
Notulen Algemene Ledenvergadering S.V. Kats 2024 
Gehouden op 3 september 2024 in Dorpshuis De Vriendschap. 
Notulist: Pim van Loon. 

Aanwezig:  
Joop de Wild, Harm Slenter, Leen van Loon, Rop van der Zee, David Perquin, Pim van Loon, Jennifer 
Looren de Jong, Coby Knip, Laurens Noordermeer, Steven Hollestelle, Sonja den Hoed, Yuri 
Tempelaars, Aniek Priester, Cindy Reijnhoudt, Belinda Perquin, Selena Perquin, Harm Stuyt, Peter 
Kapiteijn. 

Met kennisgeving afwezig:  
Arianne Priester, Amber de Wild, Tilly de Graaf, Inge Nieuwenhuyse, GerJan Krijnsen. 

 

1. Opening 

Leen opent de vergadering en heet iedereen welkom. Er wordt uitgelegd dat het huidige bestuur er 
ooit voor heeft gekozen om geen ALV te houden omdat de opkomst meestal erg laag was. Goed om 
te zien dat men nu in grote getalen aanwezig is. 

2. Terugblik 

Er wordt stil gestaan bij het 50 jarig jubileum en de diverse geslaagde activiteiten. 
Helaas is men gestopt met clubblad “De Katse Babbels”. De dorpsraad is bezig met een opvolger. 
Nieuws over de club komt voortaan op www.svkats.nl te staan. 
Het 1e (badminton) team heeft een nieuwe trainer Tanon Taniyapon, een student uit Thailand. Deze 
samenwerking bevalt heel goed en is te merken aan het niveau. 
Cindy Reijnhoudt helpt Harm Stuyt de jeugdgroep van de badminton. 

3. Financiën: financieel verslag van de penningmeester en van kascontrolecommissie 
Penningmeester Rop van der Zee geeft uitleg over de financiën. De inkomsten en uitgaven zijn al 
jaren gelijk en vallen ongeveer tegen elkaar weg. Door stijgende kosten (alles wordt immers duurder) 
wordt er langzaam aan ingeteerd op de reserves van de club (nu ongeveer 20.000,- euro). 
De belangrijkste uitgaven zijn: zaal huur, bijdrage aan de badminton bond, trainer en shuttles. 
De belangrijkste inkomsten zijn: de contributie, opbrengst oud papier en Rabo Clubsupport. 
 
Steven Hollestelle en Aniek Priester hebben vorige week een kascontrole gedaan. Alles is in orde, 
maar misschien een goed idee om via sponsoring toch wat extra inkomsten te genereren? Dit zou 
kunnen door Café Juliana, Bistro Zeelandia of Kingfish (die heeft net een nieuw logo) te benaderen. 
Een taak voor het vernieuwde bestuur. 

4. Bestuursverkiezing:  
Aftredend en niet herkiesbaar:  Arianne Priester, Joop de Wild en Leen van Loon. 
Arianne is in verband met een vakantie niet aanwezig, Joop en Leen zijn er wel.  
Leen vertelt dat hij samen met Joop in 2004 (toen de voetbalafdeling stopte) als enige 2 oude 
bestuursleden overbleven. Ze zijn beide meer dan 40 jaar actief geweest in het bestuur van onze 
vereniging! Ze vinden het nu tijd voor vers bloed binnen het bestuur. Arianne kan door 
omstandigheden momenteel niet meer sporten en stopt daarom. 

http://www.svkats.nl/


In de enquête van de badminton afdeling werd al gevraagd naar mogelijke nieuwe bestuursleden. 
Cindy en Steven hebben daarin aangegeven dat ze wel interesse hebben. Cindy speelt badminton en 
doet ook mee bij de Bikkels. Steven geeft aan dat hij ook in het bestuur wil, maar hij weet niet voor 
hoelang, hij gaat immers verhuizen. Aniek geeft aan dat ze interesse heeft, “ik wil het wel een jaartje 
proberen”. We hebben nu dus 3 nieuwe bestuursleden. Rop blijft penningmeester en Pim wordt 
secretaris. De vacature van voorzitter moet nog worden ingevuld, dit is een taak van het bestuur. 

5. Bikkels 

Bikkelleidster Jennifer Looren de Jong is aanwezig en weet te vertellen dat alles goed loopt.  De 
groep telt zo’n 14 leden, waarvan er gemiddeld 8 à 10 per avond komen sporten. De opkomst is 
goed. Sylvia Geers heeft zich afgemeld. Het blijkt dat er een paar kleine items zijn aangeschaft, die 
heeft Jennifer uit eigen portemonnee betaald. Dat is eigenlijk niet de bedoeling, gewoon declareren 
bij de penningmeester. 

6. Badminton 

We hebben dit seizoen maar liefst 3 teams in de competitie! Er is namelijk een team bijgekomen in 
de reguliere competitie. Het team dat in de dubbelcompetitie speelt gaat nu verder als Kats 3.  
Het is krap met de bezetting, hopelijk raakt er niemand geblesseerd. Teams 1 en 2 spelen hun 
thuiswedstrijden op vrijdag, team 3 op woensdagavond. 

Zoals al eerder aangegeven is er een nieuwe trainer, die bevalt erg goed. Er worden zichtbaar 
vorderingen gemaakt. 

Harm Stuyt gaat verhuizen en wil dus op termijn stoppen met de jeugdgroep. In eerste instantie kan/ 
wil hij nog wel doorgaan, maar dan om de week. Cindy zoekt dus assistentie voor de andere week. 
De naam van Daan Dicke (vader van Mirre) wordt genoemd, hij is gymleraar. Harm, Cindy en Leen 
gaan proberen om Daan te strikken. Mocht dat niet lukken, moeten we wat anders verzinnen. Het 
gaat met name om het tijdsvak 19:30 tot 20.00 uur. 

Pim heeft nieuwe shuttles besteld. Ze zijn helaas weer een stuk duurder geworden. Er is wel een 
meevaller, bij het opruimen van het ventilatiesysteem en de berging werden ongeveer 7 kokers met 
goede/nieuwe plastic shuttles gevonden. 

Steven vraagt of het niet mogelijk is om op de speelavonden nu toch met (eigen) veren shuttles te 
spelen. Dit omdat er nu 2 teams competitie spelen met veren. Leen geeft aan dat dit aan het eind 
van de avond in overleg met de aanwezige spelers mogelijk is. 

7. Ophalen oud papier 

We hebben afgelopen jaar ongeveer 1500,- euro verdient met het ophalen van oud papier. Dat is erg 
mooi voor de begroting, maar de ophaalploeg wordt wel kleiner. Joop (container) en Leen 
(coördinator) blijven dit doen. De ploeg bestaat nu uit: Leendert Priester, Pim van Loon, Rudy de 
Buynder, David Perquin, Harm Slenter, Joop en Leen.  Er wordt dus een oproep gedaan voor 
vrijwilligers. Laurens schuift Erik van Gilst (die niet aanwezig is) naar voren. Vervolgens wordt hijzelf 
dan als vaste invaller voor Eric benoemd. Steven zal het aan zijn buurman Floor vragen. Jennifer en 
Yuri geven aan dat zij eventueel ook wel willen helpen. 

8. Nieuw dorpshuis 

Leen heeft contact gehad met de wethouder. Die geeft aan dat het helaas allemaal wat lang duurt. 
De aankoop van de grond is eindelijk rond. De avond na onze ALV is er een vergadering van de 



dorpshuisstichting met de wethouder en ambtenaren. Hopelijk krijgen we aan de hand van die 
bijeenkomst snel wat  meer informatie. 
Leen heeft het stichtingsbestuur nogmaals benadrukt dat 2 badmintonvelden en de goede 
zaalhoogte toch echt nodig zijn! 

9. Rondvraag 

Coby wil weten of Tilly nog mee doet aan de dubbel competitie. Pim vertelt dat hij haar heeft 
benaderd. Bij een eerder overleg had ze namelijk aangegeven dat ze op woensdagavond niet kon 
i.v.m. haar werk. Helaas zijn 75% van de wedstrijden op een woensdag. Ze heeft de lijst met data 
gehad, met het verzoek om aan te geven op welke data ze zou kunnen spelen. Daar heeft ze alleen 
op gereageerd met een duimpje omhoog. 

Sonja geeft aan dat ze dit najaar gaat verhuizen naar Koewacht. Zodra ze is verhuisd komt ze niet 
meer naar de speelavonden. Ze maakt de competitie dit jaar gewoon af. 

10. Sluiting 

Leen sluit de vergadering en bedankt iedereen voor zijn / haar aanwezigheid. 
David deelt een boeket bloemen uit aan Joop en Leen. Er volgt ook nog een afscheidsetentje met het 
bestuur. 


